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Lucrăm pentru a menține oamenii în 
siguranță 
Fiecare are dreptul să se simtă în siguranță și să trăiască fără 
a se teme de abuz, neglijare sau exploatare. Organizațiile 
partenere ale Redbridge Safeguarding Adults Board, 
ce includ Local Authority (Autoritatea Locală), serviciile 
medicale și poliția, colaborează pentru a spori nivelul de 
siguranță al adulților care sunt expuși cel mai mult riscului 
de vătămare. 

Puteți contribui la această activitate conștientizând faptul că 
abuzul este posibil. Puteți face diferența căutând semnele de 
abuz și raportând orice îngrijorări pe care le aveți. 

Cine este un adult expus riscului?
Cineva în vârstă de 18 ani sau peste ce ar putea:

	 avea nevoie de îngrijire și sprijin din cauza unei dizabilități sau afecțiun ; și
	 trece prin sau este expus riscului de abuz sau neglijare; și
	 drept urmare nu se poate proteja de riscul sau de experiența abuzului sau 
a neglijării. 

Cine abuzează și unde are loc abuzul?
Abuzul poate avea loc oriunde - acasă la cineva, la un centru de îngrijire, la 
serviciu, într-un centru de zi sau un spital. Oricine poate acționa într-un mod 
abuziv. Este important să fiți atent permanent la abuzul potențial. 
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Ce este abuzul?
Abuzul este ceva ce vatămă o persoană într-un anumit mod, 
inclusiv: 

Fizic orice provoacă vătămare fizică, inclusiv lovire, împins, 
scuturare sau utilizarea incorectă a medicației, restricție sau 
sancțiuni fizice necorespunzătoare. 

Violență domestică sau abuz inclusiv abuz psihologic, fizic, 
sexual, financiar, emoțional și așa-numita violență în virtutea 
onoarei.

Sexual orice activitate sexuală pe care o persoană nu o înțelege 
sau nu o dorește, inclusiv exploatarea sexuală. 

Abuz psihologic sau emoțional inclusiv țipete, înjurături sau 
amenințări ce fac persoana să se simtă speriată sau umilită. Acesta 
include și cyberbullying-ul, retragerea nerezonabilă și nejustificată 
a serviciilor sau rețelelor de sprijin.

Financiar sau material inclusiv furtul, frauda, escrocheriile 
pe internet, utilizarea ilegală sau necorespunzătoare a banilor, 
beneficiilor, proprietății (ocuparea spațiului), pensiei, contului 
bancar sau altor proprietăți ale unei persoane. 

Sclavia modernă inclusiv sclavia, traficul de persoane, munca 
forțată și aservirea domestică ce obligă persoana la o viață de abuz 
și tratament inuman.
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Discriminator inclusiv abuz rasist sau sexist sau abuz bazat pe 
vârsta, dizabilitatea, genul, orientarea sexuală sau religia unei 
persoane. 

Organizațional inclusiv neglijarea sau îngrijirea 
necorespunzătoare în cadrul unei instituții sau unui mediu specific 
de îngrijire precum un spital, un azil sau îngrijirea oferită acasă la 
cineva. 

Neglijare și omisiuni a nu oferi ajutorul, sprijinul sau tratamentul 
necesar, inclusiv a nu oferi mâncare, lichide sau îngrijiri medicale.

Auto-neglijarea acoperă o gamă de comportamente de neglijare 
a asigurării igienei personale, sănătății sau îngrijirii mediului unei 
persoane de către ea însăși. 

Radicalizare înseamnă că o persoană sau un grup este încurajat 
să adopte idealuri politice, sociale sau religioase extreme ce l-ar 
putea pune în pericol.

Female Genital Mutilation (FGM) (Mutilarea genitală a 
femeilor (MGF)) îndepărtarea parțială sau totală a organelor 
genitale feminine externe din motive ce nu sunt medicale.
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Cu cine pot vorbi/ce pot face?
	 dacă sunteți abuzat, spuneți cuiva în care aveți încredere
	 dacă vă îngrijorează cineva, aflați ce puteți face pentru a ajuta persoana 
respectivă

	 dacă aveți în îngrijire o persoană aflată într-o situație dificilă, obțineți 
ajutor timpuriu din partea serviciilor de asistență socială sau unei 
organizații specializate în îngrijire

	 raportați-vă îngrijorările cât de devreme posibil - vedeți datele de contact 
oferite

	 dacă sunteți victimă a abuzului, spuneți-i cuiva în care aveți încredere sau 
apelați First Contact Team a Council (consiliului local) la 020 8708 7333 
sau 020 8553 5825 (seara, în weekend și în timpul sărbătorilor legale) 

Ce se întâmplă cu îngrijorările mele? 
Vă vom trata îngrijorările cu seriozitate. Dacă cineva se află în pericol,   
cel mai important este să ne asigurăm că se află în siguranță. 

Vom implica persoana ce face obiectul îngrijorării în întregul proces deci-
zio-nal va fi invitată să participe la întâlniri pentru a discuta despre acesta. Va 
putea participa la aceste întâlniri împreună cu reprezentantul/avocatul său. 

Personalul calificat va efectua o investigație sau o evaluare a situației 
sensibile pentru a decide cum vă poate susține cel mai bine pe dvs. 
sau pe persoana ce face obiectul îngrijorării. 

Ajutorul acordat și măsurile luate vor depinde de situație și de rezultatele 
investigației sau evaluării. 

Îngrijitorii ce sunt îngrijorați de vătămarea persoanei pe 
care o au în îngrijire vor primi sprijin.

Susținem adulții expuși riscului de abuz, neglijare, 
exploatare sau vătămare să rămână în siguranță



Obțineți ajutor
Raportați orice îngrijorări referitoare la dvs. sau la o 
persoană care vă îngrijorează cât de curând posibil

First Contact Team
De luni până vineri, de la 09:00 la 17:00

020 8708 7333
E-mail: adults.alert@redbridge.gov.uk

Emergency Duty Team
Seara începând cu ora 17:00, în weekend-uri și sărbătorile legale

020 8553 5825  

Police
Situații care nu sunt urgente 101

În caz de urgență apelați 999

Samaritans
116 123  (apeluri gratuite)

Reach Out Service 
pentru sprijin în situații de violență domestică 

0800 1456410  
E-mail: reachout@redbridge.gov.uk 

sau în afara orelor de program apelați Refuge la 0808 2000 247

Mai multe informații, îndrumări și numere de contact sunt 
disponibile pe site-ul web următor: 

www.redbridge.gov.uk


